喜剧类综艺节目9月扎堆

文体明星都来为 但愿不会太尴尬

周杰、小沈阳等加盟《跨界喜剧王》

近年东方卫视的《欢乐喜剧人》《笑傲江湖》异军突起,口碑收视双丰收。9月, 将有三档喜剧节目亮相三大卫视的周末综艺黄金档:除了东方卫视正在热播的《笑傲 江湖3》,还有浙江卫视的《喜剧总动员》以及北京卫视的《跨界喜剧王》。前者继续 主打喜剧人选秀,后两档节目均打出"全明星跨界"牌,邓亚萍、费玉清、周杰、乐 嘉、刘涛、蒋欣、李晨……各行各业的大咖将跨界投身喜剧领域。

网友们对明星"换工作"感到很惊喜:"哇,又能见到陈赫和李晨啦,好开心!" 也有人对跨界大咖演喜剧表示担忧:"邓亚萍演喜剧?开什么玩笑?"



岳云鹏和李晨将搭档表演

刘涛蒋欣"娘娘们"双双逗乐 喜剧总动员》|

在和东方卫视联手打造《欢 乐喜剧人》和《笑傲江湖》收获 极佳的业界口碑之后,"欢乐传 已成为喜剧综艺制作的标 杆,如今在与东方卫视继续开发 《笑傲江湖》的同时, 又与浙江 卫视联手推出了刚刚播出一期的 《喜剧总动员》。这档节目邀请到 曾在《欢乐喜剧人》中当过主持 人的郭德纲和吴秀波,岳云鹏、 贾玲、李晨、陈赫、蒋欣、常 远、刘涛、艾伦将作为第一轮竞 演嘉宾登台。

节目共计12期,初赛九期, 入围突击赛两期, 总决赛一期。 每期节目由影视演员和专业喜剧 演员配对组成"欢乐CP"进行喜 剧竞演,每两组"欢乐CP"组成 一个战队,每个战队由一位队长 带队,通过PK决出获胜战队, 最后在总决赛中选出冠军。首期 节目的配对非常亮眼,李晨将搭 档"小岳岳"岳云鹏,而陈赫将 同贾玲组成CP。

未播出前,《喜剧总动员》 曾放出30秒预告大片, 主持人郭 德纲和吴秀波实力出镜。郭德纲 站在专业喜剧演员的立场说: "幽默是一种智慧的表情,是与命 运微笑着和解,幕起、灯亮、不忘 初心,用这一世做喜剧的孩子。 12位顶尖笑匠诚心联袂携手,一 次喜剧界的异军突起。"吴秀波站 在跨界演员的立场说:"冒险是一 场勇者的游戏,是对生命旅程的 致敬,荣耀、掌声、不论过往, 借我一步挑战喜剧的舞台。12位 明星大咖决心跨界蜕变, 一场大 明星的喜剧冒险之旅。"



刘涛、蒋欣加盟《喜剧总动员》

萍锅铲对

抗卷福打

乒乓球



了双黄蛋,由安德烈・康查洛夫斯 基和阿玛特·伊斯卡拉特共同获 得。好莱坞著名女星艾玛·斯通则 凭借口碑上佳的开幕片《爱乐之 城》戴上影后桂冠。影帝则花落阿 根廷电影《杰出公民》男主角奥斯 卡・马丁内兹。 据新华网

《跨界喜剧王》 乐嘉周杰"老干部"都将变脸

9月3日在北京卫视首播的 《跨界喜剧王》由小沈阳担当 '喜剧召集人"即主持人,不仅 召集了高晓攀、白凯南、黄小 蕾、李菁、杨树林5位喜剧咖担 当"喜剧经纪人",还邀请了邓 亚萍、费玉清、乐嘉、秦岚、周 杰、孙楠、李玉刚等25位"跨界 喜剧人"。节目分为预选赛和决 赛两个阶段,两集一个单元,每 个单元晋级一位跨界嘉宾。每期 由五位跨界嘉宾和五位喜剧经纪 人两两搭档表演喜剧,投票排名 最高的跨界嘉宾将晋级决赛,决 赛投票排名最高的跨界嘉宾将成

为跨界喜剧王。

与《喜剧总动员》多为表演 圈人士跨界相比,《跨界喜剧 王》的跨界算得上全方位,商 界、文化界、体育界、音乐界、 演艺界等领域的代表人物都受到 了邀请。近日有消息称,邓亚萍 将参加节目,网友们瞬间炸开 了:"好期待,从没见过运动员 演喜剧!""天哪噜,她怎么能演 喜剧?"面对观众的期待和质 疑,节目总导演陈为邦如此解 读:"邓亚萍是世界冠军,这是 观众对她根深蒂固的印象。我们 不可能让她演《超生游击队》这

类的小品,她的表演一定要能看 到她本人特色。"他还表示,喜 剧不是只有相声和小品, 表现形 式很多样,节目组会根据每一位 跨界明星的不同个性、经历,量 身打造喜剧脚本,找到适合每一

个人的喜剧表现手法。 "喜剧经纪人"代表白凯南 笑言:"大家都来体会做喜剧 的苦,我心理平衡多了。"作 为"跨界明星"的代表,周 杰则有些紧张:"跨界真是 个挑战,作为演员不可以 用本行的专业去演戏,得 跨到另外一个行当。'

延伸阅读

跨界 会不会尴尬?

《跨界喜剧王》和《喜剧总动员》的最 大亮点都是"喜剧咖带明星跨界人", 类似的模式已在刚刚落幕的《跨界歌王》中提 前试水, 刘涛邀请薛之谦帮唱一举夺得冠 军,而当时在总决赛现场《跨界喜剧王》 也举行了接档仪式,"跨界"综艺已经成为 北京卫视的品牌系列节目。有业内人士直 言:"跨界综艺的模式十年前在欧美已经成 熟,我们只是借用罢了。

其实今年的几档体育真人秀中都有运 动员跨界表现:《极速前进》中的刘翔、郭 晶晶,《来吧!冠军》中的李娜、姜山, 《阳光艺体能》中的陈中,《星球者联盟》 中的科比等……不过,非娱乐明星的跨界 最直接的影响是节目效果: 育明星太严肃了,不好笑啊!"

喜剧 有没有市场?

目前观众对户外真人秀、音乐类综艺 等节目的关注大不如以前,这就为喜剧类 综艺提供了"可乘之机"。《欢乐喜剧人》 几乎场场破2的收视率,足以见得喜剧综 艺迎来了最好的时候。

长期以来, 我国喜剧表演过于注重相

声、小品这两个常上春晚的门类, 宋丹丹 在接受记者采访时曾指出:"喜剧门类非常 多, 哑剧、滑稽戏、包括网上很多搞笑视 频都可以作为喜剧,无论创作者还是观众 的观念都需要更新。"显然,喜剧综艺为非 专业喜剧演员打开喜剧创新的闸门, 比如 邓亚萍肯定不适合去说相声、演小品, 那 么让她表演什么,就是节目组面对的创新 考验。

明星 拼不拼大牌?

目前,明星依然是综艺需要重点考虑 的因素。在创意相似的前提下,拼的就是 明星和节目质量。

《喜剧总动员》邀请的娱乐明星更多, 李晨、陈赫、刘涛、蒋欣等的加盟令 人气领先对手不少; 相比之下, 《跨界喜剧王》跨界明星职业 领域更丰富,该节目组也发 话:"我们拼的是跨界+内 容,而不是明星。""能够 邀请到大明星绝不意味着 和节目品质画等号, 不光 要请来明星, 还要有足够 的配合度才行。'



蒋欣在《喜剧总动员》中的表现令人期待

文娱快报

央视中秋晚会 节目单曝光

9月12日, 备受大家关注的央 视 2016 中秋晚会节目单正式公 布。除了基本的晚会节目,中国骄 女排总教练郎平将偕家人参 加晚会,并现场接受采访。

W_{ENVI} 文娱

因为今年主打"回"字牌,所 以央视也请了很多"回味无穷"的 明星来助阵,比如晚会必不可少的 老牌歌手孙楠、齐秦等。

9月15日(农历八月十五)20 点,晚会将通过CCTV-1、CCTV-4、 CNTV 向海内外现场直播, 敬请关 据新华网

《离去的女人》 威尼斯"擒狮"



北京时间9月11日,第73届 威尼斯电影节闭幕,由萨姆·门德 斯领衔的评审团将金狮奖颁给了菲 律宾导演拉夫・达兹执导的小清新 影片《离去的女人》,而评审团大 奖则颁发给了汤姆·福特和他的 《夜行动物》。

最佳导演奖方面, 威尼斯下出

黄磊何炅 荧屏首度合作



黄磊、何炅将在荧屏上展开首 次合作,上演现实版"开心农 场"?没错,这就是综艺《向往的 生活》想展示的明星回归日常琐 生活的涓涓细流。该节目将于10 月起每周五晚登陆东方卫视。

节目中, 黄磊、何炅外加音乐 才子刘宪华,三人一起守拙归田 园。相比其他节目组上山下海无所 不能的竞技考验,《向往的生活》 给黄磊、何炅和刘宪华提出的要求 其实很简单: 自己去田地里采摘, 搭炉灶,利用农居里仅有的传统生 活用品,自给自足。